

«Дерзкие и отважные» задачу выполняют!

Неравнодушные орловцы, объединившиеся в волонтерскую группу «Дерзкие и отважные», свято верят: победа будет за нами!

— Миллионы людей

ждут возвращения наших ребят,

каждый день молятся за их жизнь

и здоровье, делают всё возможное,

чтобы облегчить их военные будни, —

разве мы можем проиграть?

Ни за что! — с таким боевым настроем

вместе с единомышленниками

помогает фронту координатор

«Дерзких и отважных» Анна Юрасова



ВСЁ ДЛЯ ФРОНТА

Весёлая, оптимистичная, улыбчивая Аня в волонтерстве давно. Сколько себя помнит, она всегда помогала людям — теплоты и любви, живущих в её добром сердце, хватает на всех.

Когда началась специальная военная операция, Анна Юрасова сразу же стала помогать волонтерам плести маскировочные сети, собирать гуманитарную помощь. А в августе прошлого года Анна решила создать свою группу — так появились «Дерзкие и отважные».

— За годы волонтерства я познакомилась с большим количеством людей, желающих помогать участникам СВО, — рассказала Анна. — Моей главной задачей было найти помещение и распределить между волонтерами обязанности.

Сейчас добровольцы собираются три-четыре раза в неделю на территории завода «Орёлхолодмаш». Его генеральный директор Олег Хохлов выделил для волонтеров просторное помещение бывшей столовой завода.

С августа прошлого года «Дерзкие и отважные» сплели для фронта более 2000 квадратных метров маскировочных сетей, изготовили несколько сотен блиндажных свечей и собрали не одну тонну гуманитарной помощи. Кроме того, волонтеры сотрудничают с двумя эвакуационными бригадами медиков, которые вывозят с линии фронта раненых бойцов. Им всегда нужны медикаменты. Группа откликается на заявки врачей по первому зову. Сейчас очень востребованы протившоковые, противовирусные, обезболивающие препараты, а также медицинские инструменты для проведения операций.

ОСТРОВК ДОБРА

В просторном помещении, где собираются волонтеры, всегда много

Вместе мы — сила!

Уважаемые орловцы!
У каждого из вас есть возможность поддержать волонтерскую группу «Дерзкие и отважные». Денежные средства можно перевести по номеру телефона 8-910-208-70-30

людно. Здесь расположены станки, на которых плетут маскировочные сети, столы, где мужчины нарезают ткань, здесь же — инструменты и материалы для изготовления блиндажных свечей, а в центре помещения — большой стол, за которым волонтеры пьют чай и обсуждают ближайшие планы. Над столом висит плакат с надписью: «Дерзкие и отважные» — задачу выполняют!».

— Сейчас в нашей группе почти 70 человек, — рассказывает Анна Юрасова. — Самому молодому — Арсеню — 12 лет, самым старшим — по 91 году. У каждого свои обязанности и задачи, каждый ценен чем-то своим. Например, 91-летняя Галина Николаевна Ильенко, пережившая блокаду Ленинграда, пишет нашим бойцам очень трогательные и душевные письма. А её ровесница Ида Александровна Винокурова вяжет мягкие сиденья.

— У нашей Зочки Фокиной, помимо плетения, есть особая миссия: через её руки проходят все готовые сети, — Аня представляет невысокую женщину, — Зоя Леонидовна шивает в каждую сеть молитву «Живые помощи». Мы все искренне верим, что наши сети не только скрывают ребят от врага, но и спасают им жизни.

Кстати, сама Зоя Фокина родом из города Первомайска Луганской Народной Рес-



спублики. Всё, что происходит сейчас на Украине, она переживает как личную трагедию и неустанно верит, что победа обязательно будет за нами!

Несколько раз в неделю в группу приходят волонтеры. Среди них медсестры

и экономисты, провизоры и школьники, социальные работники и пенсионеры. Все работают слаженно и дружно.

Один из добровольцев — Олег Ракитин — придумал свою технологию нарезания ткани для сетей.

— Раньше мы резали спанбонд ножницами — это очень долго и неудобно, — рассказал мужчина. — Сейчас настигаем ткань в 40 слоёв и всё сразу разрезаем острым ножом. Таким образом за полчаса получается более 300 лент! Можем поделиться технологией с коллегами.

ВОЛОНТЕРСКАЯ СЕМЬЯ

Атмосфера в штабе «Дерзких и отважных» очень дружная, благожелательная и позитивная. За месяцы работы у волонтеров сложились свои традиции, праздники, и дни рождения они отмечают вместе. А каждую субботу кто-то из женщин печёт пироги и приносит их на общий стол.

— В перерывах между работой мы общаемся, делимся новостями, шутим, — говорит Анна Юрасова. — Позитивный настрой в нашем деле очень важен, ведь мы одна семья!

Несколько раз в месяц волонтеры возят ребятам на фронт сети, продукты, одежду, медикаменты, стройматериалы и многое другое — всё, что необходимо бойцам в данный момент.

Одна из поездок стала особенно памятной.

— Так сложилось, что в марте мы поехали к ребятам именно на праздник 8 Марта, — рассказала Анна. — Это была очень трогательная и запоминающаяся поездка. Бойцы встре-

тили нас с большой радостью, а для нас было очень важно, что груз доставлен вовремя. В моей жизни это самое счастливое и памятное 8 Марта!

НАДЕЖНЫЙ ТЫЛ

Работа в группе «Дерзкие и отважные», где объединились волонтеры из Орла, Москвы, Санкт-Петербурга и даже из дружественной Сербии, кипит и сейчас. У бойцов большие запросы на маскировочные сети, медикаменты, строительные материалы, предметы быта и многое другое. Отдыхать волонтерам некогда.

— Если мы позволим себе расслабиться, кто поможет нашим парням, кто их поддержит? — говорит Анна Юрасова. — Главное для них — не упасть духом, а наша задача — всеми силами поддержать их. Мы должны быть вместе, чтобы победить. Иначе никак. Они там — за нас, мы здесь — за них!

Осознание необходимости поддержки наших ребят зависит от человека. Каждый может внести свой посильный вклад в историю нашей страны и нашу победу. Люди со всей страны перечисляют разные суммы. Для волонтеров нет понятия «много» или «мало». Они понимают, что и 50 рублей тоже помощь. Это пара носков или 250 граммов конфет. А если в группе больше 100 участников и каждый перечислит по 50 рублей, то соберётся сумма для очередной значимой закупки. Так что абсолютно любую сумму можно превратить в реальную помощь, если действовать всем вместе! Девиз группы: «В сложившейся обстановке вместо тысячи слов сочувствия совершите хотя бы одно действие!».

Вместе мы — сила!

Екатерина АРТЮХОВА

Дело настоящих мужчин

Напомним, что для заключения контракта на военную службу можно обратиться в орловский пункт отбора, который находится по адресу: г. Орёл, ул. Октябрьская, д. 30, тел. 8 (4862) 54-03-86. Кроме того, по короткому номеру 117 работает дополнительная телефонная горячая линия по вопросам поступления на военную службу по контракту.

Необходимую информацию о контрактной службе также можно найти на интернет-ресурсе Министерства обороны РФ службапунктаотбору.рф и на портале «Госуслуги» в разделе «Военная служба по контракту».